
項　　　　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 未 A+B Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 未 A+B Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 未 A+B Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 未 A+B
本校の教育活動は「自主独立」
「協力奉仕」「不撓不屈」をふまえ
たものである。

62.8 32.6 4.7 0.0 0.0 95.3 31.6 57.9 10.5 0.0 0.0 89.5 56.7 38.9 4.4 0.0 0.0 95.6 51.2 42.5 6.3 0.0 0.0 93.7

「朝の読書」や「おうちの日」，
「『あふち』学」等が自分の成長に
役立っている。

53.5 40.7 4.7 1.2 0.0 94.2 25.0 51.3 23.7 0.0 0.0 76.3 43.3 45.6 8.9 2.2 0.0 88.9 41.3 45.6 11.9 1.2 0.0 86.9

ア
教科学習の内容・レベル・方法な
どについては全般的に適当であ
る。

53.5 40.7 4.7 1.2 0.0 94.2 42.1 55.3 1.3 0.0 1.3 97.4 61.1 35.6 3.3 0.0 0.0 96.7 52.8 43.3 3.2 0.4 0.4 96.0

イ
授業を受けることで，主体的に学
ぶ喜びを感じている。 53.5 40.7 4.7 1.2 0.0 94.2 25.0 56.6 17.1 0.0 1.3 81.6 38.9 48.9 11.1 1.1 0.0 87.8 39.7 48.4 10.7 0.8 0.4 88.1

ウ
日曜・休日等の課題等の量は，
自分の進路目標から考えると適
当である。

47.7 39.5 11.6 1.2 0.0 87.2 30.3 51.3 14.5 2.6 1.3 81.6 47.8 42.2 6.7 3.3 0.0 90.0 42.5 44.0 10.7 2.4 0.4 86.5

エ
平日の課題等の量は，自分の進
路目標から考えると適当である。 40.7 41.9 15.1 2.3 0.0 82.6 27.6 57.9 11.8 1.3 1.3 85.5 47.8 36.7 10.0 5.6 0.0 84.4 39.3 44.8 12.3 3.2 0.4 84.1

ア
服装・容儀などの校則に対する
学校の指導は適切である。 62.8 27.9 8.1 1.2 0.0 90.7 55.3 28.9 14.5 0.0 1.3 84.2 57.8 31.1 10.0 1.1 0.0 88.9 58.7 29.4 10.7 0.8 0.4 88.1

イ
交通安全指導（車体検査・交通
指導・通学指導等）は適切であ
る。

83.7 15.1 0.0 1.2 0.0 98.8 67.1 27.6 3.9 0.0 1.3 94.7 81.1 17.8 1.1 0.0 0.0 98.9 77.8 19.8 1.6 0.4 0.4 97.6

ウ
学校内ではいじめや暴力などが
なく，生徒は安全に過ごすことが
できると感じる。

77.9 18.6 2.3 1.2 0.0 96.5 68.4 28.9 1.3 0.0 1.3 97.4 84.4 14.4 1.1 0.0 0.0 98.9 77.4 20.2 1.6 0.4 0.4 97.6

ア
放課後や休み時間は，自習や質
問をしやすい環境である。 43.0 41.9 12.8 2.3 0.0 84.9 35.5 53.9 9.2 0.0 1.3 89.5 44.4 40.0 13.3 2.2 0.0 84.4 41.3 44.8 11.9 1.6 0.4 86.1

イ
学校は，部活動と勉強の両立が
はかれるよう配慮している。 38.4 46.5 10.5 4.7 0.0 84.9 26.3 52.6 17.1 2.6 1.3 78.9 50.0 36.7 11.1 2.2 0.0 86.7 38.9 44.8 12.7 3.2 0.4 83.7

ウ
文理コース・習熟度別クラスにつ
いて満足している。 48.8 41.9 8.1 1.2 0.0 90.7 47.4 44.7 6.6 0.0 1.3 92.1 61.1 32.2 6.7 0.0 0.0 93.3 52.8 39.3 7.1 0.4 0.4 92.1

エ
朝補講・日新ゼミ・対外模試は，
学力定着に役立っている。 53.5 33.7 12.8 0.0 0.0 87.2 23.7 47.4 19.7 7.9 1.3 71.1 40.0 44.4 14.4 1.1 0.0 84.4 39.7 41.7 15.5 2.8 0.4 81.3

オ
学校は学習環境が整うように，
施設・設備面での整備に努めて
いる。

62.8 31.4 4.7 1.2 0.0 94.2 42.1 52.6 1.3 1.3 2.6 94.7 63.3 23.3 12.2 1.1 0.0 86.7 56.7 34.9 6.3 1.2 0.8 91.7

進路情報は学校からきちんと提
供されている。 60.5 32.6 4.7 2.3 0.0 93.0 56.6 39.5 2.6 0.0 1.3 96.1 66.7 31.1 2.2 0.0 0.0 97.8 61.5 34.1 3.2 0.8 0.4 95.6

文理選択や志望決定に当たって
は，それぞれの学年において指
導体制が整っている。

67.4 31.4 1.2 0.0 0.0 98.8 47.4 50.0 1.3 0.0 1.3 97.4 71.1 26.7 2.2 0.0 0.0 97.8 62.7 35.3 1.6 0.0 0.4 98.0

要望・意見・感想などがあれば入
力して下さい。

56.9 34.8 6.9 1.4 0.0 40.7 47.3 9.8 1.0 1.2 57.2 34.1 7.4 1.3 0.0 52.1 38.3 8.0 1.2 0.4 90.591.7 88.0 91.3
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３年

76/103   (73.8%)

２年

 86/92   （93.4％）

１年

252/296  (85.1%)90/101   (89.1%)


